

El MEC trata injustamente a los maestros que imparten el primer ciclo de la ESO

Inicio de movilizaciones

Los profesores de Primaria que imparten el primer ciclo de la ESO (el 100% de Ceuta), siguen sometidos a una situación tremendamente injusta que la administración educativa se niega a resolver, esto es, seguimos ostentando el negativo y rotundo récord de ser el único lugar del Estado, en el que quedan sin adscribir los maestros al primer ciclo de la ESO.

Toda la enseñanza de este tramo se imparte en los centros de primaria, en condiciones precarias y sin que se reconozca a los docentes ninguna de las condiciones inherentes a la categoría profesional del puesto que desempeñan. Lo que pudiera ser admisible como una situación transitoria, se prolonga ya durante cuatro años ante la pasividad, abandono y falta de previsión del Ministerio de Educación. El caso es que, en estos momentos, el profesorado afectado se ha negado en rotundo a participar en las actividades y cursos de coordinación con los IES a propuesta del servicio de inspección y del CPR.

Desde CC.OO. venimos reclamando con insistencia una solución definitiva a este conflicto, que debe concluir con la realización inmediata de un proceso de adscripción que normalice la situación del colectivo afectado, reconociéndole todos sus derechos.

La Dirección Provincial, haciéndose portavoz del MEC, ha asumido durante los cuatro años que dura el conflicto diversos compromisos que ha incumplido sistemáticamente. Por ello, y ante la cerrazón del MEC, los sindicatos hemos decidido iniciar una campaña de movilizaciones hasta conseguir que se acabe de una vez por todas esta injusticia intolerable.